

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** David ROSENDORFSKÝ, DiS.

**Název bakalářské práce:** Kriminalistická stopa a její využití v policejní praxi

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Jaroslav HOVORKA

**Pracoviště a pracovní zařazení:** OKS ŘMP HMP

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<b>ANO</b>						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>			<b>NE</b>			

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):** Tématem této práce je kriminalistická stopa a možnosti jejího uplatnění v policejní praxi. Autor v první kapitole vytyčil cíle, kterých má být dosaženo a uvedl zde metody, které chce využít ke zpracování tohoto tématu. Ve druhé kapitole provedl popis důležitých pojmů, které se tématu týkají, uvedl jejich některé definice a jejich význam v kriminalistické teorii. Ve třetí kapitole shrnul podrobné informace o kriminalistických stopách (dále jen KS). Prezentuje zde rozdělení KS podle současných kriminalistických hledisek; provedl podrobný popis stopy paměťové, provedl rozdělení stop materiálních. Ve čtvrté kapitole se věnoval podrobně vzniku KS jak materiální, tak paměťové, prostředí, ve kterém vznikají, uvádí faktory, které ovlivňují jejich vznik a jak souvisejí s kriminalisticky relevantními událostmi. Představuje principy, na kterých je identifikační hodnota KS založena. Dále zde uvádí možnosti, techniky a prostředky, které se využívají při vyhledávání, zajišťování kriminalistických stop. V této kapitole také prezentuje způsoby, druhy a formy dokumentace těchto stop pro pozdější využití. V páté kapitole popisuje možnosti využití kriminalistických stop pro policejní praxi. Popisuje hodnoty a z nich plynoucí a význam kriminalistických stop pro policejní praxi, zároveň zde prezentuje a rozvádí metodu „KRIMINALISTICKÉ IDENTIFIKACE“, objekty, kterými se zabývá a závěry, které tato metoda při hodnocení stop může přinést. V šesté kapitole se věnuje kriminalistické metodě „OHLEDÁNÍ“. Uvádí zde její definici, její druhy, zásady, na kterých je založena, způsoby ohledání, objekty, na nichž lze tuto metodu aplikovat a upozorňuje na negativní okolnosti, které mohou být během ohledání zjištěny. V sedmé kapitole prezentuje tři praktické příklady, na kterých se snaží ukázat provázanost kriminalistické teorie o KS s reálným využitím v policejní praxi při vyhledávání a zajišťování kriminalistických stop. V závěru pak konstatoval, že vytyčených cílů bylo dosaženo a kriminalistická stopa, které je využívána jako důkaz, má nezastupitelné místo v trestním řízení. Celkově lze tuto práci charakterizovat jako informačně bohatou, kompaktní, a na velmi dobré úrovni. Autor práci vhodně doplnil v přílohách ilustračními fotografiemi. Proto tuto práci **DOPORUČUJI** k obhajobě a hodnotím ji stupněm „B“.

#### Otázky k obhajobě:

1. S jakými kriminalistickými stopami nejčastěji pracujete Vy, při výkonu služby?
2. Můžete uvést, jak se taktická a technická hodnota stopy projevuje v hodnotě procesní?
3. Můžete shrnout, které kriminalistické stopy se v současné době nejvíce využívají v policejní praxi?

**Datum:** 10.5.2020.

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** Mgr. Jaroslav HOVORKA

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce